

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

от

20 МАР.

г. Свердловск

Газета №

1969

## ПАМЯТИ КОМПОЗИТОРА

Вчера исполнилось сто двадцать пять лет со дня рождения великого русского композитора Н. Римского-Корсакова. В фойе Свердловского оперного театра было не совсем обычно: на стене — портрет композитора, афиша любимой его оперы «Снегурочка» и цветы. А в зале зрители знакомились с новой работой оперного театра — «Снегурочкой».

Главные партии в этот вечер исполняли: Снегурочка — Н. Паздникова, Лель — Г. Ланж, Мизгирь — нар. артист республики И. Семенов, Берендей — И. Щетинин.